

# 泰州小姐妹相继住进ICU,病因不明

姐姐所在学校师生发起爱心捐款,孩子爸爸:希望她俩尽快好起来,一起回家过年

## 突发

### 两个孩子相继生重病 急坏了一家人

1月10日下午,现代快报记者在南京市儿童医院(河西院区)见到了沈先生,他手上拎着一份报告单。

泰州人沈先生今年36岁,在南京从事机械加工工作,妻子与父母在老家照顾两个女儿。大女儿小佳(化名)9岁,在泰州市一小学读三年级,妹妹2岁,每逢沈先生节假日回家时,孩子们都很高兴。沈先生说,两个女儿性格活泼,平时蹦蹦跳跳的,现在两个女儿都病倒了,他非常担心。

沈先生告诉现代快报记者,前段时间,小佳有些咳嗽发热,一家人本以为是感冒,带孩子去就诊,也没发现异常。到了2021年12月29日,小佳早晨感到浑身无力,到中午时喘不过气来,家人立刻把孩子送到了当地的医院救治。

“大女儿住院,我就接受不了,没想到小女儿也倒下了”,让全家人想不到的是,就在2022年的第一天,家人发现小女儿眼睛无神,赶紧把她送进了医院。经过一段时间的诊治后,病情不见好转,1月4日,两个孩子被转往南京市儿童医院继续治疗。

在沈先生提供的《泰州市基本医疗保险转外就医备案表》上,记者看到了两个女孩的情况,其中小佳的临床诊断为“哮喘持续状态(重度);重症肺炎;低钾血症;脑梗死”;小女儿的临床诊断为“惊厥持续状态;支气管肺炎;心肌损害;脓毒性休克;肌无力”。

## 真情

### 师生献爱心 学校募集到12万元救命钱

小佳今年上三年级,班主任仲春红介绍,她刚接手这个班没多久,小佳比较乖巧,性格很活泼,下课后和同学们很玩得来。“这次疾病真的很突然。”谈及小佳的身体,仲春红说,平时在学校没发现有什么异样,只是六百米、九百米跑操时,小佳有时候能坚持下来,有时候会显得比较吃力一些。

“我记得很清楚,去年12月29日,小佳不舒服,他家长请了假。”仲春红说,当时她以为只是正常的发烧感冒,让孩子在家休息,没想到隔了两天,就听说孩子进了重症监护室。“当时就很震惊,没想到会这么严重。”

“后来我们得知小佳的妹妹也突发疾病住院。”仲春红说,得知小佳姐妹俩的情况后,他们班级首先进行了募捐,筹到3000多元,后来她将情况向学校汇报,校长李光明第一时间决定在全校范围募捐,来帮助这个不幸的家庭。

李光明说,募捐得到了全校师生和家长们的支持。很多同学把储蓄罐里的零花钱、压岁钱全拿来了;一名叫胡博文的同学,生病在家休息,可是听说要捐款给同学,特地让家长送他到学校参与捐款。还有一名小学生在班级捐款后,她的家长又以个人名义捐了1000元。

短短半天的时间,学校共收到捐款126541.3元。学校已全面清点记账并公示,所筹到的善款将全部转交给区红十字会,定向捐给小佳同学。

“两岁大的孩子应该是在游乐场,爸爸妈妈的怀抱里!九岁大的孩子应该在学校里读书……可我的两个女儿都在医院重症监护室,老大脑梗死,老二病得更严重,脓毒性休克、心肌损害……”近日,这样一则信息牵动了许多人的心弦,发信息的是江苏泰州人沈先生,两个原本活蹦乱跳的女儿突然病倒,让沈先生一家心痛不已。1月10日,在接受现代快报记者采访时,沈先生说,大女儿学校的老师同学们发起了爱心捐款,让他们一家感觉到温暖,目前医院正在帮孩子们排查病因。“希望孩子尽快好起来,一起回家过年。”他说。

通讯员 张小燕 宏伟 实习生 司苏馨  
现代快报+记者 毛晓华 刘峻 于露 文/摄(除署名外)



▲小佳和妹妹  
▲病重的小佳  
受访者供图



扫码看视频



小佳所在的班级捐款 通讯员供图

## 进展

### 医院正排查病因 希望孩子赶紧好起来

为何短时间内,两个孩子相继生病?沈先生说,一家人也在探究到底是什么原因——孩子们没有吃过特别的东西,家人亲属也没有出现过类似的病症,医院正在一项项帮孩子们排查病因。

目前,沈先生放下了手中的工作,和妻子两人轮流守在医院,焦急地等待着。“先给孩子看病,等她们病情稳定下来,我才能安心上班。”

现代快报记者从南京市儿童医院了解到,目前,两个孩子住在南京市儿童医院重症监护室,病情都很危重,尤其是妹妹的病情更严重。两个孩子核磁检查结果均显示,脑部中枢神经有异常。目前医院正在组织力量,尽全力抢救。至于两个孩子的病因,还在进一步排查中。

沈先生是这个家庭的唯一经济来源,现在两个孩子治疗已经花了将近10万元,“我身上的钱已经用完了,接下来还有后续治疗,都要花很多钱。”

沈先生在网络上发起了筹款信息,其中写道,“2岁大的孩子应该是在游乐场,爸爸妈妈的怀抱里!9岁大的孩子应该在学校里读书……可我的两个女儿都在南京河西儿童医院重症监护室,老大脑梗死,老二病得更严重,脓毒性休克、心肌损害……”记者注意到,截至1月11日下午4点,筹款数额已经超过20万元。对于爱心人士和同学们的帮助,沈先生十分感谢。

“马上到年底了,希望孩子们尽快好起来,我们一起回家过年。”

现代快报记者了解到,为了鼓励小佳和妹妹早日战胜病魔,她的班级同学们还制作了贺卡,录制了视频:“小佳!祝你早日康复,等你回来!”

现代快报记者将持续关注此事。

科学防疫  
绝不松懈

少聚餐 分餐制  
家庭就餐用公筷

现代快报+ ZAKER南京

